

今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2015.5.22

星期五

民办学校招生还是一半“随机派位”

报名人数超过招生计划的,另外一半以面谈形式确定

本报聊城5月21日讯(记者张跃峰 通讯员蔡磊 朱宏锐) 记者从5月21日举行的市政府例行新闻发布会上获悉,今年民办学校招生还是采取随机派位和学校面谈相结合的方式进行,这让不少学生及家长放下了心。

针对部分民办学校报名人数火爆的情况,去年聊城市教育局推出了一半随机派位、一半学校面谈的招生方式。前段时间,针对民办学校招生民间有传言说今年将全部进行考试,这让不少学生及家长为之担

心不已。在5月21日上午举行的例行新闻发布会上,聊城市教育局局长哈宝泉在通报2015年招生考试工作情况时表示,民办学校实行随机派位和学校面谈相结合的方式进行招生。为避免学位浪费,每个学生只能选取一所民办学校报名。

据哈宝泉介绍,按照《2015年聊城市义务教育学校招生工作意见》,今年全市小学一年级招生时间为7月8日-20日;全市民办初中的报名录取时间为7月8日-15日,公

初中招生时间为7月8日-30日。

截止到2015年8月31日满6周岁的儿童,含本市户籍儿童,外来务工人员、引进高层次人才、驻聊部队现役军人子女等非聊城市户籍儿童,持户口簿及相关证明材料均可到符合入学条件的公办小学申请就读。应届小学毕业生,含本市户籍小学毕业生,外来务工人员、引进高层次人才、驻聊部队现役军人子女等非聊城市户籍应届小学毕业生,持户口簿及相关证明材料均可

到符合入学条件的公办初中申请就读。

民办学校报名人数不足招生计划的学校,应全部录取报名学生;报名人数超过招生计划的学校,50%的招生计划采用随机派位的方式完成,其余50%的招生计划由学校以面谈的方式确定。鼓励有条件的县(市、区)和学校全部采用随机派位的方式进行招生。民办学校招生方案须经经学校审批教育部门核准后,到当地教育行政部门备案同意执行。

相关新闻

夏季高考共26812人报名参加

针对今年高校招生工作,哈宝泉介绍说,今年,聊城市春季高考共报考7019人,比去年增加了1740人,已于5月9日-10日顺利结束。夏季高考共报名26812人,比去年增加了512人,将于6月7日-8日进行。

聊城一中新校有望明年投用

在市政府例行新闻发布会上,哈宝泉还介绍说,聊城一中新校项目地址已确定,具体在江北水城旅游度假区昌润路南延段以东中间位置。新一中学校建成后,能增加120个教学班,约7200名学生,争取明年建成投用。

聊城一中新校区建成后,将打造成现代化、示范性的教学基地。同时,还把聊城一中新校建设与周边配套初中、小学建设统筹考虑,同步规划,统一布局。

记者 张跃峰 通讯员 高洁

新闻延伸>> 初中择校生考高中不享受指标生待遇

据哈宝泉介绍,义务教育阶段公办学校都要严格执行“划片招生、就近入学”的原则,无条件接受辖区内适龄儿童免试就学。小学招生按户籍所在地划片,与就读的幼儿园无关。

今年还将严格控制择校,小学择校生没有升入民办初中的,必须回户籍所在地片区初中入学;初中择校生升高中时不享受指标生待遇,各初中学校要严格审核择校生,在上报新初一学籍时同时上报择校生名单,由此出

现的问题由各学校承担。

各县(市、区)教育局按照户籍,科学合理划定义务教育阶段公办学校招生范围;公办初中可以依据户籍划定招生范围,也可以划定对口小学,即单校划片;对于难以实行单校划片的,可按照初中新生招生数和小学毕业生基本相当的原则为多所初中划定同一招生范围,即多校划片。

哈宝泉介绍,外来务工人员随迁子女到居住地辖区内

的公办学校入学,须同时提供以下证明材料:一是监护人的工商营业执照(含纳税证明)或正式的劳动合同证明(含劳动保障证明);二是监护人在居住地辖区的房产证或公安部门签发的居住期一年以上的居住证和户籍所在地户口本。小学升初中的学生还须持以上两项证明到小学学籍所在地教育局基础教育科开具学籍证明。

引进高层次人才子女到居住地辖区内的公办学校入

学,须同时提供以下证明材料:一是聊城市人才工作领导小组办公室与引进人才部门出具的高层次人才引进证明;二是适龄儿童与父母的直系亲属关系证明(如户口本、出生证明、直系亲属关系公证书等);三是在聊城居住证明(在聊城购房的提供产权证或购房合同;在聊城租房的提供租赁合同和居住地居委会证明)。

本报记者 张跃峰 通讯员 蔡磊 朱宏锐

今日C叠8个版 本版编辑:李怀磊 组版:郑文

聊城奇葩广告

稀奇,这是聊城哪家企业的奇葩广告?我竟然看不懂

他,温柔体贴,照顾到你的方方面面
他,踏实靠谱,把你想要的全部呈现
他,天性纯良,全心给你贴心的陪伴
他,臂膀坚实,给你和家人温暖的港湾
他,关怀备至,满足你对家的一切渴望
他懂你说的,更懂你想说的
你觉得这是哪家的广告?



A聊城某即将进驻聊城大型商场的大品牌 B聊城某汽车4S店的广告



C聊城某个大明星见面会



D聊城某个房地产的广告



E聊城某手机品牌的广告

竞猜规则: 根据上述文字竞猜“这是什么地方? 在什么位置?”两个问题, 并拨打0635-6160666/777告知您的答案, 由工作人员核对答案, 回答正确者登记后即可在5月24日到指定地点处领取神秘礼品一份。当天按要求参与抽奖, 前20名中奖者可获得幸运家庭摩天轮乘坐套票一份。(具体事宜见现场活动规则)